



**DICLORAL®**  
**ДИКЛОРАЛ**  
**(Diclofenac)**

**Състав**

100 ml от промивката за уста съдържат:

Лекарствено вещество: 0,074 g diclofenac

Помощни вещества: сорбитол, холин, натриев бензоат, натриев едетат, калиев ацесулфам, натурален ментов аромат, натурален аромат от праскова, оцветител E124, пречистена вода.

**Лекарствена форма**

Промивка за уста

**Фармакотерапевтична група**

Нестероидно противовъзпалително средство.

**Притежател на разрешението за употреба**

ЦСЦ Фармасютикъл ЛТД - България ЕООД, ул. Асен Йорданов 10, София

**Производител**

Montefarmaco S.p.A. – Via G. Galilai, 7 – Pero (MI) – Italy

**Терапевтични показания**

За симптоматично лечение на възпаления на устната кухина, придружени с болка (например: гингивити, стоматити, фарингити), както и болки вследствие лечение или вадене на зъб.

**Противопоказания**

Данни за свръхчувствителност към съставките на лекарствения продукт или към химически близки субстанции.

Свръхчувствителност към ацетилсалицилова киселина или към други нестероидни противовъзпалителни лекарствени продукти.

**Специални предупреждения**

Евентуално несъзнателно поглъщане на разтвора за промивка или гаргара не причинява увреждания на пациента, тъй като се равнява на една пета / шеста от препоръчаната доза за системно приложение.

Употребата на лекарствени продукти за локално приложение, особено когато е продължителна, може да причини свръхчувствителност. Ако при употребата на продукта се случи това, то лечението трябва да се прекрати и да се назначи подходящо лечение.

Продуктът е предназначен за употреба при възрастни.

Да не се прилага при деца под 16 години.

**Лекарствени взаимодействия**

Няма данни за негативни взаимодействия при едновременна употреба с други лекарствени продукти по време на лечение.

**Бременност и кърмене**

При бременни жени или кърмачки трябва да се използва само при крайна необходимост и под лекарски контрол.

**Влияние върху способността за шофиране и работа с машини**

Не оказва влияние върху концентрацията при шофиране и работа с машини

**Дозировка и начин на приложение**

Препоръчват се 2 до 3 промивки или гаргари дневно по 15 ml (1 мерителна чашка) от промивката за уста, неразредени или разредени с малко вода.

**Предозиране**

Няма данни за предозиране с DICLORAL.

**Нежелани лекарствени реакции**

Обикновено DICLORAL се понася добре. Най-честите нежелани лекарствени реакции и то главно при продължително лечение са: признаци на слабо изразено възпаление на устната кухина, изтръпване на езика, запек и кашлица.

Продължителната употреба на лекарствени продукти за локално приложение може да причини сенсбилизация. Ако това се случи, лечението трябва да се преустанови и да се приложи подходяща терапия при необходимост.

**ИНФОРМИРАЙТЕ ЛИЧНИЯ СИ ЛЕКАР ИЛИ ФАРМАЦЕВТ ЗА ВСЯКА НЕЖЕЛАНА ЛЕКАРСТВЕНА РЕАКЦИЯ, КОЯТО НЕ Е СПОМЕНАТА В ТАЗИ ИНФОРМАЦИОННА ЛИСТОВКА**

**Съхранение**

Да се съхранява при температура под +25°C

**ДА СЕ СЪХРАНЯВА НА МЯСТО, НЕДОСТЪПНО ЗА ДЕЦА**

**Срок на годност**

Три години в затворена опаковка.

Срок на годност след отваряне на опаковката: 7 дни

**ПРОВЕРЕТЕ СРОКА НА ГОДНОСТ, ОТБЕЛЯЗАН НА ОПАКОВКАТА**

Не използвайте лекарствения продукт след отбелязания срок на годност

Последна редакция на текста: Юли 2003 г.